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Íàéòè ôóíêöèþ (ôóíêöèè), óäîâëåòâîðÿþùóþ íåîáõîäèìûì óñëîâè-
ÿì ýêñòðåìóìà ôóíêöèîíàëà:

I(y) =

x1∫
x0

F (x, y(x), y′(x))dx,

ïðè óñëîâèè, ÷òî êîíöû (êîíåö) åå ãðàôèêà ïðèíàäëåæàò çàäàííûì êðè-
âûì.

1. F = (y′(x))2− (y(x))2, ëåâûé êîíåö æåñòêî çàêðåïëåí â òî÷êå (0, 1),
ïðàâûé êîíåö ëåæèò íà ïðÿìîé x = π/4.

2. F = (y′(x))2, ëåâûé êîíåö æåñòêî çàêðåïëåí â òî÷êå (0, 0), ïðàâûé
êîíåö ëåæèò íà ïðÿìîé y = −x− 1.

3. F =
√

1 + (y′(x))2, ëåâûé êîíåö ëåæèò íà êðèâîé y = x2, ïðàâûé
êîíåö ëåæèò íà ïðÿìîé y = x− 5.

4. F = y′(x)(y′(x) − x), ëåâûé êîíåö ëåæèò íà ïðÿìîé x = 1, ïðàâûé
êîíåö ëåæèò íà ïðÿìîé x = 1.


